

«Рыбий глаз» вновь собирает друзей

Оргкомитет фестиваля любительских фильмов заканчивает последние приготовления к церемонии награждения победителей — она состоится в субботу в Иркутске.

Традиционно в этом празднике участвуют преимущественно местные авторы. Иногородние же далеко не всегда могут прибыть на торжество. Этую тенденцию решил нарушить постоянный участник фестиваля — Василий Макаров, который специально приехал в Иркутск из Перми.

Почти дежавю. Василий Макаров вспоминает, что 11 лет назад уже был на экскурсии в телекомпании «АИСТ». Тогда он стал призером первого фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз». Занял второе место в номинации природа с фильмом «Зеленый городок». Почти десять лет Василий с семьей прожил в Иркутске. Потом переехал в Пермь, где военной службе предпочел работу с детьми. С тех пор руководит детским кружком и вместе со своими подопечными готовит фильмы для «Рыбьего глаза».

Василий Макаров, участник фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз»: «Вот это наш лучший киноактер Артем Карпов, обладатель премии президента, мальчишка талантливый я можно сказать его на улице нашел. Спросил — в кино сниматься хочешь? — он сказал хочу.»

Присутствовать на вручении наград фестиваля у Василия Макарова не всегда получалась, в этом же году автору удастся лично побывать на церемонии награждения победителей «Рыбьего глаза». Праздник состоится уже в ближайшую субботу. Жюри объявит лучших из лучших в семи конкурсных номинациях и назовет обладателя Гран-при фестиваля.

Василий Макаров, участник фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз»: «И еще потому рыбий глаз мне дорог. потому что всегда приятно, что объективно оцениваются работы. Во-вторых то, что Иркутск второй город после Перми мне близок, родной мне город.»

В этом году невероятно широка география фестиваля «Рыбий глаз». Работы пришли даже из Украины. Но приехать на церемонию награждения смогли ни все участники. Им переживать не стоит. Диплом конкурсанта и приз обязательно дойдут до адресата.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)